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Załącznik do projektu uchwały w sprawie podatku od nieruchomości na terenie Gminy Miasta Tarnowa.

Tarnów, dnia 29 listopada 2018 r.

Sprawozdanie z konsultacji projektu uchwały w sprawie podatku od nieruchomości na terenie Gminy Miasta Tarnowa.
Od 26 listopada 2018 r. w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Miasta Tarnowa, na podstawie Uchwały nr LII/668/2010 Rady Miejskiej w Tarnowie z dnia 24 czerwca 2010 r. w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z radą działalności pożytku publicznego lub z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji (Dz. Urz. Woj. Małop. z dnia 9 sierpnia 2010 r., Nr 403 poz. 2875), zostało ogłoszone poddanie pod konsultację organizacji pożytku publicznego projektu uchwały w sprawie podatku od nieruchomości na terenie Gminy Miasta Tarnowa. Jednocześnie określono formę przeprowadzenia konsultacji, termin, miejsce i sposób składania uwag i wniosków do projektu aktu.

Ustalono termin składania uwag i wniosków w dniach od 26 listopada 2018 r. do 28 listopada 2018 r. Nie złożono żadnych uwag lub wniosków do projektu uchwały.


Niniejsze sprawozdanie stanowi załącznik do projektu aktu przedkładanego Radzie Miejskiej w Tarnowie. Jednocześnie podano do publicznej wiadomości poprzez jego zamieszczenie w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Miasta Tarnowa.

