Tarnów, 21 listopada 2018 r. 


Uzasadnienie do projektu uchwały zmieniającej uchwałę Rady Miejskiej w Tarnowie w sprawie zasad udzielania dotacji celowej w ramach projektu pod nazwą „Likwidacja niskosprawnych źródeł ogrzewania w Tarnowie” ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Krakowie

	W dniu 17 lipca 2018 r. Rada Miejska podjęła uchwałę nr XLIII/598/2018 w sprawie zasad udzielania dotacji celowej w ramach projektu „Likwidacja niskosprawnych źródeł ogrzewania w Tarnowie” ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Krakowie (Dz. Urz. Woj. Małop. poz. 5347). W ramach projektu do Urzędu Miasta Tarnowa wpłynęło 48 wniosków o udzielenie dotacji, a po weryfikacji i sprawdzeniu poprawności złożonych dokumentów zawarto 40 umów z beneficjentami. Termin zrealizowania inwestycji i złożenia wniosku o rozliczenie zadania, wynikający z załącznika do powyższej uchwały, upłynął 31.10.2018 r. Do Urzędu wpłynęło jednak 39 wniosków o rozliczenie dotacji (skontaktowano się z osobą, która nie złożyła wniosku o rozliczenie i uzyskano informację, iż rezygnuje ona z udziału w projekcie), co spowodowało konieczność aneksowania umowy z WFOŚiGW. 
W „Regulaminie udzielania dotacji celowej w ramach projektu pod nazwą „Likwidacja niskosprawnych źródeł ogrzewania w Tarnowie’” stanowiącym załącznik do powołanej wyżej uchwały Rady Miejskiej założono wielkość dofinansowania z wkładu własnego Gminy Miasta Tarnowa w wysokości 22% kosztów kwalifikowanych i taki udział wkładu własnego Gminy uwzględniono w umowach z mieszkańcami. W związku z tym, że w umowie dotacji nr D/215/18/21 datowanej na 4.09.2018 r., a podpisanej faktycznie w październiku b.r. Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Krakowie przewidział udział wkładu własnego GMT na poziomie 22,75%,  wystąpiła konieczność uwzględnienia tej wysokości udziału  w Regulaminie udzielania dotacji celowej w ramach projektu pod nazwą „Likwidacja niskosprawnych źródeł ogrzewania w Tarnowie” poprzez wnioskowaną zmianę uchwały Rady Miejskiej nr XLIII/598/2018. 
Przepis § 3 ust. 9 Programu Dofinansowania zadań ze środków WFOŚiGW w Krakowie, stanowiącego załącznik do uchwały nr 236-2017 Rady Nadzorczej WFOŚiGW w Krakowie z dnia 19 grudnia 2017 r. w sprawie zmiany uchwały Nr 51-2012 z dnia 27 kwietnia 2012 r. w sprawie zatwierdzenia Programu Dofinansowania zadań ze środków WFOŚiGW w Krakowie realizowanych przez Gminę w ramach „Programu Ograniczenia Niskiej Emisji na terenie województwa małopolskiego” – przewiduje obowiązek rozliczenia zadań realizowanych w ramach programu w roku kalendarzowym. Obecna rozbieżność pomiędzy treścią obowiązującego regulaminu a umową z Funduszem uniemożliwia prawidłowe rozliczenie projektu „Likwidacja niskosprawnych źródeł ogrzewania w Tarnowie”, wymaga bowiem uprzedniego aneksowania wszystkich umów zawartych z beneficjentami, co może nastąpić najwcześniej po wejściu w życie projektowanej nowelizacji.
	W § 3 projektu uchwały zapisano, że wchodzi ona w życie z dniem następującym po dniu ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Małopolskiego. Przyjęcie dłuższego, 14-dniowego vacatio legis, spowodowałoby nadmierne przesunięcie w czasie opisanych wyżej działań, a tym samym ryzyko nierozliczenia zadania przed końcem 2018 r. i odmowy przekazania Miastu środków na wypłatę dotacji dla beneficjentów. Należy podkreślić, że proponowany krótszy termin nie wywoła negatywnych konsekwencji dla adresatów tego aktu normatywnego, ponieważ zmiana skutkuje wyłącznie zwiększeniem przyznanej im kwoty dotacji – o 0,75%.
	Wejście w życie proponowanej uchwały nie pociągnie za sobą konieczności zwiększenia środków przewidzianych w planie finansowym jako udział własny Gminy Miasta Tarnowa w projekcie.
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